
  Protokoll fört vid höstmöte med Nybro Golfklubb  
den 1 november 2007 i Golfrestaurangen. 
 
 

Närvarande: 21 medlemmar, se bifogad deltagarförteckning. 
 
 
§ 1 Ordförande Johan Gustafsson hälsade välkommen och förklarade mötet öppet. 

Mötet beslutade att deltagarförteckningen är tillika röstlängd för mötet. 
 
 
§ 2 Kallelse till höstmötet hade annonserats i ortspressen, annonserats på hemsidan 

och sänts till medlemmarna via mail. Höstmötet förklarades stadgeenligt utlyst. 
 
 
§ 3 Den föreslagna föredragningslistan godkändes av höstmötet.  
 
 
§ 4 Till mötesordförande valdes Johan Gustafsson och till mötessekreterare valdes 

Margaretha Lindvall. 
 
 
§ 5 Att jämte ordförande justera dagens protokoll och att tillika vara rösträknare 

valdes Carl-Axel Nilsson och Jan Edberg.  
 
 
§ 6 Inga motioner hade inkommit.  
 Styrelsens förslag att tillsammans med Möre GK och Emmaboda GK bilda 

driftsbolag ”Golftriangeln” presenterades av ordföranden (bil. protokoll).  
 Höstmötet godkände förslaget.   
 
 
§ 7 Styrelsens förslag till avgifter för år 2008, där höjningen utgörs av moms 6 % på 

ca 2/3 av beloppet, godkändes av höstmötet (bil. protokoll). Medlemskapstypen 
vardagsmedlemmar diskuterades och styrelsens förslag om att ”frysa” antalet 
godkändes. Greenfeeavgifter för kommande år har justerats med momstillägget 
6 % och hög- och lågsäsong, vecko- och säsongsgreenfee har tillkommit (bil. 
protokoll). Noterades att 50-kronan mellan klubbarna i ”Golftriangeln” kvarstår, 
och utökas till att gälla även provmedlemmar med officiellt hcp. 

 
 
 
 



 
 
 
§ 7 Den föreslagna verksamhetsplanen och budget för kommande verksamhets- och 

räkenskapsår fastställdes av höstmötet.  
 Förestående fairwaydränering av hål 1 med djupare diken och ytvattenbrunnar 

diskuterades.   
 
 
§ 8 Val av  
 klubbens ordförande:  Johan Gustafsson 1 år omval 
  

styrelseledamöter:  Lars-Erik Holmberg 2 år nyval 
    Hans Rundquist 2 år nyval 
    (Mats Wändesjö vald tom 2008)  
    (Carl-Axel Nilsson vald tom 2008)  
  

styrelsesuppleanter:  Nils-Erik Karlsson 1år nyval 
    Catrin Öhman 1 år nyval 
  

revisorer:   Christan Johansson 1 år omval 
    Jenny Arvidsson 1 år nyval 
 revisorsuppleant:  Roland Lilja 1 år omval 
  

valberedning:  Roger Stålbrand 1 år omval (ordförande) 
    Åke Gustafsson 1 år omval 
 
 Valberedningen har följande förslag på sektionsordförande, dessa väljs senare 

av klubbens styrelse: 
 Ordförande Marknadssektionen  Hans Rundquist 
 Ordförande Idrottssektionen Lars-Erik Holmberg 
 Ordförande Anläggningssektionen Nils-Erik Karlsson 
 
 
§ 9 Övriga frågor 
  
 Ordförande informerade om att Golftriangeln under november månad 

gemensamt kommer att annonsera och erbjuda medlemskap för nya medlemmar, 
vilket innebär att man år ett betalar full medlemsavgift, år två medlemslån å 
4 000.- och år tre resterande medlemslån (gäller Möre och Emmaboda som har 
högre medlemslån).      

 
 Ordförande informerade om att Golftriangeln gemensamt kommer att erbjuda 

följande greenfeeöverenskommelse för år 2008: 
Kalmar och Oskarshamn 30 % och Ölandsklubbar (med 18 hål) 15 %. 
Diskussioner gällande 2008 tas även med de övriga klubbar vi haft 
överenskommelse med tidigare. 
  

 Årets stipendium utdelades av ordförande till Oskar Nicolausson.   
 



 
 
 
 Styrelsens avgående ledamöter Peter Tator, Lena Åsberg, Aina Göransson och 

Mattias Karlsson avtackades av ordförande med blomster.  
  
§ 10 Ordförande avslutade mötet. 
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